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Νέες Ειδικότητες 
Φθινοπωρινού Εξαμήνου Κατάρτισης 2016-17 (2016Β)  
[Ενημέρωση 06-09-2016]
Παρακαλούνται οι χρήστες που αναμένουν από χθες τη λήψη κωδικού πρόσβασης να
μεταβούν στον σύνδεσμο:  https://diek.minedu.gov.gr/index.php/basic/reset  και να αιτηθούν
επαναφορά κωδικού.
 

  Ανακοινώθηκαν από τη Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης & Νέας
Γενιάς(Γ.Γ.Δ.Β.Μ.&Ν.Γ.), οι νέες ειδικότητες  για το Χειμερινό Εξάμηνο 2016-17(2016Β):    Ειδικότητα Μαθήματα Προφίλ
  1. Θρησκευτικού Τουρισμού και Προσκυνηματικών Περιηγήσεων

---
  2. Στέλεχος Εμπορίας, Διαφήμισης και Προώθησης Προϊόντων(Marketing)

  3. Τέχνη Φωτογραφίας

  4. Τεχνικός Αρτοποιός-Ζαχαροπλαστικής

5. Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας(Υπηρεσία Υποδοχής-Υπηρεσία Ορόφων-Εμπορευματογνωσία)

    

  Οι παραπάνω ειδικότητες πρόκειται να λειτουργήσουν εφόσον συγκεντρωθεί ικανός
αριθμός εγγραφών (15 τουλάχιστον καταρτιζόμενοι).  

  

  Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι υποψήφιοι είναι κάτοχοι Απολυτηρίου
Λυκείου(ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ.) ή ισοδύναμου τίτλου ημεδαπής ή αλλοδαπής προέλευσης (πχ.
πτυχίο ΕΠΑΛ/ΕΠΑΣ).  

  

  Στο σύνδεσμο https://diek.minedu.gov.gr   θα γίνεται η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων
των υποψηφίων που ενδιαφέρονται να εγγραφούν, μετά από διαδικασία επιλογής, στο 
Α? εξάμηνο
ειδικοτήτων που έχουν προκηρυχθεί στα Δημόσια ΙΕΚ (ΔΙΕΚ) του Υπουργείου Παιδείας,
Έρευνας και Θρησκευμάτων, για το Χειμερινό Εξάμηνο κατάρτισης 2016-17( 2016Β). Το
σύστημα ανοίγει τη 
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Δευτέρα 5/9/2016 και ώρα 14:00
και θα κλείσει τη 
Δευτέρα 12/9/2016 και ώρα 14:00
. Δεν θα δοθεί παράταση.  

  

  Όσοι καταρτίζονται ήδη σε κάποια ειδικότητα στο Δημόσιο ΙΕΚ Χανίων και έχουν
κατοχυρώσει δικαίωμα εγγραφής (παλιοί καταρτιζόμενοι), παρακαλούνται να
ενημερώνονται από το site του ΔΙΕΚ για τις ημερομηνίες που θα κάνουν ανανέωση της
εγγραφής τους στο νέο εξάμηνο.  

  

  Μπορείτε να δείτε τις ειδικότητες που εγκρίθηκαν για όλα τα Δημόσια Ι.Ε.Κ. της χώρας, Ε
ΔΩ
. (Ανακοινοποίηση 02-09-16)  
  Μπορείτε να δείτε το σχετικό Δελτίο τύπου της ΓΓΔΒΜ&ΝΓ του Υπουργείου Παιδείας, ΕΔ
Ω   

  

  Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες και διευκρινίσεις βρίσκονται στο https://diek.minedu.go
v.gr   
   Μπορείτε επίσης, να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του ΔΙΕΚ Χανίων στο
τηλ.2821059855 ή αυτοπροσώπως (Σχολ.Συγκρότημα ΓΕΛ-ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου-πρώην
Πολυκλαδικό) και ώρες 14:00-20:00.    
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